

立體臉部線條—談隆下巴整形

[發表醫師] : 護理指導 醫師(整形美容中心)

[發布日期] : 2009/9/18

在傳統命理中下巴稱為「地閣」，代表一個人的健康，下巴如果長的比較方圓厚實，會給人意志力與決斷力堅強的印象。

墊下巴可以讓臉看起來瘦一點，而且較有立體感。墊下巴手術後可以得到很好的臉部線條，尤其是鬆弛的頸部和雙下巴也可以得到修飾。手術時間短，出血量少恢復期 3-5 天，感染率低。手術後外觀自然呈現，無凹凸不平狀，觸感及人體相容性佳，像身體的一部分，無異物感。自然美之呈現，不著痕跡的改善外貌，增加自信心，多了一分氣質，少了一分自卑，多了一分甜美，少了一分臭臉。

目前墊下巴整形的材料，主要有兩種，矽膠人工鼻模型及人工骨材 Medpor。矽膠人工鼻模型的應用歷史較久，其優勢是較便宜。人工骨材 Medpor 是多孔高密度聚乙烯之多孔性塊狀物體，孔徑的大小在 100 μm 左右。為什麼 Medpor 要做成有很多小孔呢？為的就是讓人體的組織或血管能夠長進去這些洞，長進去的優點就是植入的 Medpor 就像樹生了根一樣不會移動，其固定效果優於矽膠。Medpor 是經過動物和人體實驗證實很安全，也通過美國藥物食品管理局的檢驗。Medpor 會跟周圍組織緊密黏在一起，所以不會晃來晃去、而 Medpor 比較硬，摸起來跟骨頭比較像、比較不會形成莢膜、

感染率低、此外它可以塑形。Medpor 在臉部的整形上應用的很廣泛，除了墊下巴，還可以隆鼻及隆顴骨。通常墊下巴整形的患者，大部分不需請假。手術傷口藏在口腔內部，絕大多數患者，術後都不會太腫脹。

!!健康文章內文主要提供民眾降低對疾病因不了解產生之不安和恐懼，但不可取代實際的醫療行為，所以身體如有不適請您前往醫院就醫治療。